

CAPRI – AMALFI

FERRARA – POMPEJI – VEZUV – NAPULJ – SORENTO - AREZZO

Datum putovanja: 19.-23.4., 26.-30.5., 22.-26.6.2022.

*Predviđeni hotel: Inn Naples Airport*****

Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – FERRARA – NAPULJSKI ZALJEV

Polazak autobusa u 5:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja preko Karlovca i Rijeke (moguć ukrcaj putnika), te dalje Slovenijom i Italijom, uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Po dolasku u FERRARU slijedi razgled grada, okruženog s 9 kilometara starih zidina: dvorac obitelji d'Este, glavni trg Piazza Trento e Trieste, romanička katedrala San Giorgio, operna kuća Teatro Comunale. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak vožnje prema Napulju. Smještaj u hotel u okolici Napulja. Noćenje.

2. dan: fakultativni izlet POMPEJI – VEZUV – NAPULJ

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet: Pompeji – Vezuv – Napulj. Vožnja autobusom do arheološkog nalazišta POMPEJI na razgled ostataka starorimskog gradića, koji je u ljeto 79. godine nestao u erupciji Vezuva, a lokacija je zbog pepela ostala neotkrivena preko 1500 godina. Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak na razgled VEZUVA, jednog od najpoznatijih aktivnih vulkana. Po dolasku slijedi 20-minutna šetnja do kratera vulkana, koji se nalazi na 1.200 m nadmorske visine. Posljednja jača erupcija vulkana bila je 1944. godine i od tada miruje. Za lijepog vremena s vrha vulkana se pruža prekrasan pogled na Napuljski zaljev. Slijedi vožnja do NAPULJA. Razgled grada: Castel Nuovo, Kraljevska palača, Teatro San Carlo, Galerija Umberto I. Slobodno vrijeme za večeru. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: fakultativni izlet AMALFIJSKA OBALA - SORRENTO

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet autobusom na AMALFIJSKU OBALU – Amalfitanu, popularnu turističku destinaciju, smještenu na strmim obalama Tirenskog mora. Vožnja autobusom do Sorrenta, grada smještenog na litici, s prekrasnim pogledom na Napuljski zaljev i Vezuv. Šetnja uskim kamenim ulicama i kraće slobodno vrijeme. Odlazak na izlet Amalfijskom obalom, koju zbog prekrasnih pejzaža smatraju jednom od najspektakularnijih u Europi. Vožnja autobusom zavojitom cestom uz plantaže limuna do Positana, grada s karakterističnim kućama izgrađenim na strmoj obali, poznatog motiva mnogih razglednica. Kraće zaustavljanje za fotografiranje. Nastavak vožnje do grada Amalfija, najpoznatijeg mjesta na obali. Šetnja do katedrale Svetog Andrije, prekrasne građevine izgrađene u maurskom stilu. Nakon kraćeg slobodnog vremena odlazak do Ravella, gradića smještenog na 350 metara nadmorske visine, s prekrasnim pogledom na obalu. Razgled mjesta: katedrala, villa Rufolo, auditorij Oscar Niemeyer. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: fakultativni izlet CAPRI

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet brodom na slikoviti otok CAPRI, poznat po izuzetno blagoj klimi i omiljenom izletištu jetsettera. Vožnja brodom od Napulja do Caprija. Po dolasku u luku Marina Grande, vožnja mini busevima do mjesta Capri, smještenog 140 metara iznad mora. Razgled mjesta: trg Piazzetta sa srednjovjekovnim kućama, samostan Certosa di San Giacomo, gradski park Giardini di Augusto, via Camerelle s luksuznim dućanima i dizajnerskim buticima. Slobodno vrijeme za osobne programe. Predlažemo odlazak lokalnim minibusom do mjesta Anacapri i vožnju žičarom do vrha planine i vidikovca Monte Solaro, s prekrasnim pogledom na otok i Napuljski zaljev, ili posjet vili San Michele. Povratak brodom do Napulja i dalje do hotela. Noćenje.

5. dan: AREZZO - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom do toskanskog grada AREZZA, grada pjesnika, rodnog mjesta Francesca Petrarce. Kraći razgled grada: Piazza Grande, crkva Santa Maria della Pieve, Stara gradska vijećnica, katedrala. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak vožnje kroz Italiju i Sloveniju, uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

INTEGRAL ZAGREB d.o.o. www.integral-zagreb.hr

Paromlinska cesta 2/A, Zagreb, tel: 01/4577-210, 4577-233, fax: 01/4577-258, e-mail: info@integral-zagreb.hr

Heinzlova 44, Zagreb, tel: 01/4660-221, e-mail: integral2@integral-zagreb.hr

IK: HR-AB-01-1-18661

Datum putovanja	Redovna cijena
19.-23.4.2022.	2.090 kn
26.-30.5.2022.	2.090 kn
22.-26.6.2022.	2.090 kn

Doplata za jednokrevetnu sobu: 990 KN

Popust: dijete do 12 godina 10% popusta na pomoćnom ležaju u sobi s dvije odrasle osobe, treća odrasla osoba 5% popusta na pomoćnom ležaju.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom prema programu, voditelja putovanja, smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama na osnovi 4 noćenja s doručkom, razglede prema programu, troškove organizacije i prodaje putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: fakultativne izlete, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike, karte za javni gradski prijevoz, putno osiguranje.

Doplata za odabrana sjedala u autobusu (neobavezno, plaćanje prilikom rezervacije):

1. red (sjedala 3,4): 200 kn
2. red (sjedala 5,6,7,8): 100 kn

FAKULTATIVNI IZLETI

Plaćanje u agenciji:

- **izlet brodom na Capri 450 kn** - uključuje brodsku vožnju Napulj–Capri–Napulj, vožnju mini busom do mjesta Capri, razgled u pratnji voditelja putovanja

Plaćanje na licu mjesta (obavezna prijava kod rezervacije u agenciji)

- **izlet Pompeji – Vezuv – Napulj €60** - uključena ulaznica za razgled Pompeja u pratnji lokalnog vodiča, ulaznica za razgled Vezuva u pratnji lokalnog vodiča i prijevoz lokalnim autobusom na Vezuv
- **izlet Amalfijska obala i Sorrento €40** – prijevoz mini busom i razgled u pratnji voditelja putovanja

NAPOMENA: U slučaju lošeg vremena izlet na Vezuv nije moguće organizirati. Lokalne vlasti mogu zabraniti pristup Vezuvu iz sigurnosnih razloga bez prethodne najave. U tom slučaju izlet na Vezuv se otkazuje. Organizator može promijeniti redoslijed obilazaka tijekom razgleda zbog državnih praznika. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Informativne cijene ulaznica: Giardini di Augusto €1, žičara Monte Solaro €12, vila San Michele €10

Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora kod Wiener osiguranja, broj police 1322-00050906 i jamčevno osiguranje kod Croatia osiguranja, broj police 298625000124. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile. Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o., Zagreb, 09.12.2021.